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ΦΑΛΗΡΟ 28/3/2019
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ





ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ Π.ΦΑΛΗΡΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Αγίου Αλεξανδρου 75Α , 1ος ορ. 

ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ : 210-9855576 (8:00-14:00) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αντωνία -Μαρία Ντουντουνάκη 
Αγαπητοί γονείς,

O Δήμος μας στο πλαίσιο υλοποίησης Νέων δράσεων του ΕΣΠΑ 2014-2020, ξεκινά μια δυναμική προσπάθεια, για τη συμμετοχή στο Πρόγραμμα  «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΖΩΗΣ», ιδρύοντας για πρώτη φορά Κ.Δ.Α.Π. αθλητικών και πολιτιστικών δράσεων για παιδιά από 5-12 ετών,  με μοναδικό σκοπό, την αναβάθμιση των παρεχόμενων Κοινωνικών Υπηρεσιών της πόλης, την αναβάθμιση των Αθλητικών και Πολιτιστικών δράσεων που  ήδη παρέχουμε στα παιδιά μας, αλλά πρωτίστως την αναβάθμιση των σχολικών μας εγκαταστάσεων μέσω της προσπάθειας αυτής. 

Στόχος μας είναι να εξασφαλίσουμε στους  γονείς  την δυνατότητα να μπορούν να στέλνουν τα παιδιά τους σε χώρους δημιουργικής απασχόλησης, όπου με ασφαλή και δημιουργικό τρόπο, θα απασχολούνται ΔΩΡΕΑΝ  και θα τους προσφέρονται υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, μέσα από τους χώρους των σχολείων και των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου μας. 

Σας καλούμε λοιπόν, να συμπληρώσετε την επισυναπτόμενη Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος - Συμμετοχής, (προσοχή, τα στοιχεία πρέπει να συμπληρωθούν με ακρίβεια) και να συγκεντρώσετε τα απαραίτητα δικαιολογητικά (ανάλογα με την εργασιακή σας κατάσταση) εις διπλούν .

Στην προσπάθεια μας αυτή σας θέλουμε αρωγούς και συμμέτοχους, ώστε ο Δήμος να αποκομίσει τα μέγιστα δυνατά οφέλη, ώστε να αναβαθμίσουμε το σύνολο των σχολείων της πόλης μας. Η συμμετοχή σας είναι σημαντική για να πετύχουμε . 

Τη νέα σχολική χρονιά θέλουμε να προσφέρουμε ολοκληρωμένες εκπαιδευτικές, πολιτιστικές, περιβαλλοντικές και ψυχαγωγικές υπηρεσίες, στα παιδιά του Δήμου μας.

                              
ΚΔΑΠ 2019 -2020
Τα Κ.Δ.Α.Π. είναι Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, δηλαδή δομές όπου παιδιά ηλικίας 5 -12 ετών απασχολούνται δημιουργικά κατά τις απογευματινές ώρες. Κύριος στόχος του προγράμματος είναι η ΔΩΡΕΑΝ σωματική, συναισθηματική, νοητική και κοινωνική ανάπτυξη των παιδιών, μέσω νέων παιδαγωγικών προσεγγίσεων και τεχνικών, αξιοποιώντας τα ενδιαφέροντα, τις εμπειρίες και τις γνώσεις τους διαμέσου αθλητικών και πολιτιστικών δράσεων ή ακόμη και μέσω παιχνιδιού λόγου και αριθμών.
Τα Κ.Δ.Α.Π. στεγάζονται στις κτιριακές εγκαταστάσεις των Δημοσίων Σχολείων και  των Αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου, λειτουργούν σε χρόνους πέραν του διδακτικού ωραρίου ή του διευρυμένου διδακτικού ωραρίου, δηλαδή από τις 16.00 έως τις 20.00 μ.μ. κατά τους χειμερινούς μήνες. 
Ωστόσο, κατά τους Καλοκαιρινούς μήνες, μετά  την λήξη του διδακτικού έτους από 20 Ιουνίου και μετά έως 31 Ιουλίου κάθε έτους,απασχολούν δημιουργικά τα παιδιά κατά τις πρωινές ώρες δηλαδή από 8.00 έως 16.00 μ.μ. όταν οι γονείς είναι στις δουλειές τους, σαν SUMMER CAMP, τα οποία εδώ και χρόνια έχετε αγκαλιάσει με τόση μεγάλη επιτυχία .

Τι δραστηριότητες ενδεικτικά περιλαμβάνουν:
ΑΘΛΗΜΑΤΑ                                                                   

· Μπάσκετ

· Τένις

· Βόλλευ
· Ποδόσφαιρο

· Παραδοσιακούς χορούς
· Capoeira, Hip-Hop, Latin Dance, Zumba, 
· Cirleading 

· Taekwondo – Πολεμικές τέχνες

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
· Θεατρικό Παιχνίδι

· Εικαστικά Εργαστήρια – Ζωγραφική
· Μουσική 

· Εξάσκηση στη χρήση της Αγγλικής- Γερμανικής - μέσα από παιχνίδια και      δημιουργικές δραστηριότητες

· Εργαστήρια λόγου και αριθμητικής - Μελέτη  
· Εργαστήρια σκάκι 

· Εργαστήρια Ιστορίας

· Εργαστήρια Ρομποτικής και Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
ΚΔΑΠ 2019 -2020
Πως μπορώ να συμμετέχω?
1η ΦΑΣΗ : Συμπληρώνω την Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και την παραδίδω στον Διευθυντή του σχολείου έως 05/04/2019.

 2η ΦΑΣΗ : Μαζεύω & Καταθέτω τα δικαιολογητικά στα γραφεία του Δήμου  Π.Φαλήρου   από 30/4/2019 έως 31/5/2019. 
ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ 

Διεύθυνση : Αγίου Αλεξανδρου 75Α , 1ος ορ. 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ : 210-9855576 (8:00-14:00) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αντωνία -Μαρία Ντουντουνάκη 
Αγαπητοί γονείς,

Σας υπενθυμίζουμε ότι: 

1. Το πρόγραμμα δεν δίνει τη δυνατότητα να συμμετάσχουν οι Μητέρες που είναι Δημόσιοι Υπάλληλοι.
2. Τα δικαιολογητικά θα προσκομισθούν εις διπλούν.
3. Αφορά μητέρες:

· Εργαζόμενες στον ιδιωτικό τομέα, 

· Ελεύθερoυς επαγγελματίες, αυτοαπασχολούμενες, 

· Άνεργες με κάρτα ανεργίας σε ισχύ,

· Αγρότισσες (άμεσα ασφαλισμένες, όχι μέσω συζύγου),

· και πατέρες εφόσον έχουν την αποκλειστική επιμέλεια των παιδιών τους (αντίγραφο δικαστικής απόφασης).

4. Ειδική Επισήμανση : Δυνατότητα συμμετοχής για τη σχολική χρονιά 2019-2020 (1/9/2019-31/7/2020) θα έχουν κατά προτεραιότητα, οι μητέρες που θα υπογράψουν σύμβαση με την ΕΕΤΑΑ (Ωφελούμενες). Για τις μητέρες εκείνες που δεν θα υπογράψουν σύμβαση με την ΕΕΤΑΑ, η δυνατότητα συμμετοχής τους στο πρόγραμμα, θα γίνεται κατά προτεραιότητα και σύμφωνα με απόφαση του Τμήματος Παιδείας και Κοινωνικής Αρωγής του Δήμου μας .

5. Ειδική Επισήμανση :  
Α) Οι μητέρες που δεν έχουν Κάρτα Ανεργίας και είναι Άνεργες, πρέπει ΑΜΕΣΑ ΝΑ ΕΚΔΟΣΟΥΝ μέχρι 31/5/2019. Πρέπει η κάρτα Ανεργίας της ενδιαφερομένης να είναι  σε ισχύ
 Β)  Οι ΑΛΛΟΔΑΠΕΣ μητέρες, που η μερίδα τους είναι στην χώρα καταγωγής τους πρέπει να φέρουν Πιστοποιητικό Οικογενειακής κατάστασης  το οποίο θα πρέπει να είναι μεταφρασμένο από το Υπουργείο Εξωτερικών και να έχει εκδοθεί εντός του τελευταίου εξαμήνου.    

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : 

Η Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος πρέπει να παραδοθεί στον Διευθυντή κάθε Σχολείου έως 05/4/2019 . 

Τα Δικαιολογητικά θα μαζεύονται στα γραφεία του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ : από 16/4/2019 έως 31/5/19.
ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ 

Διεύθυνση : Αγίου Αλεξάνδρου 75Α , 1ος ορ. 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ : 210-9855576 (8:00-14:00) 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αντωνία -Μαρία Ντουντουνάκη 
Με εκτίμηση

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΠΡΟΣΟΧΗ –ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ
	Σας ενημερώνουμε ότι με την συμπλήρωση της επισυναπτόμενης Αίτησης Εκδήλωσης ενδιαφέροντος και εφαρμόζοντας ο  Δήμος Παλαιού Φαλήρου ότι από τις 25 Μαΐου 2018 εφαρμόζεται ο Γενικός Κανονισμός GDPR EE2016/679 της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για την Προστασία Προσωπικών Δεδομένων

	Ο Δήμος Παλαιού Φαλήρου επεξεργάζεται τα δεδομένα που προσκομίζονται στο πλαίσιο των αιτημάτων σας,  μόνο με τη ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεσή σας. Τα προσωπικά σας δεδομένα δεν διατίθενται σε τρίτους για οποιοδήποτε σκοπό με εξαίρεση την παραπομπή των απολύτως απαραιτήτων εγγράφων ή στοιχείων προς κρατικές ή άλλες υπηρεσίες, απαραίτητες για την υλοποίηση των αιτημάτων σας.

Ο Γενικός Κανονισμός GDPR ΕΕ2016/679 σας παρέχει το δικαίωμα:

· Γνώσης των δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα, που τηρούνται ή επεξεργάζονται.

· Αίτησης διόρθωσης/ή και συμπλήρωσης των δεδομένων αυτών, αφού προσκομιστεί το απαραίτητο έγγραφο από το οποίο προκύπτει η συμπλήρωση/διόρθωσή τους. 

· Αίτησης περιορισμού ή άρνησης της περαιτέρω επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων σας. 

· Αίτησης διαγραφής των δεδομένων σας από τα αρχεία του Δήμου Παλαιού Φαλήρου. 

Αφού ενημερώθηκα πλήρως για τον τρόπο διαχείρισης των προσωπικών μου δεδομένων από τον Δήμο Παλαιού Φαλήρου, συμφωνώ με τα παραπάνω και παρέχω τη ρητή και ανεπιφύλακτη συγκατάθεσή μου για την επεξεργασία τους, με μόνο σκοπό την ικανοποίηση του αιτήματος μου.

Ο Γονέας

Ονοματεπώνυμο

Υπογραφή
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